
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito en c/ Cuna, el 
jueves día 20 de noviembre, en primera convocatoria, a las 9:30 horas, y dos días más 
tarde a la misma hora, en segunda convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por 
medio de la presente. 

 
 
  
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de actas de las sesiones celebradas por el Excmo. 

Ayuntamiento Pleno los días 18 y 29 de septiembre y 21 de octubre de 2014. 
  
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

3º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones de Alcaldía dictados desde el último Pleno 
Ordinario. 

 
4º.- Dar cuenta de la liquidación de los Presupuestos que integran el Presupuesto General 

y de los Estados Financieros de las Sociedades Mercantiles dependientes, 
correspondiente al ejercicio 2.013. 

 
 5º.- Dar cuenta de la Ejecución Presupuestaria correspondiente al 2º Cuatrimestre de 

2.014. 
 
6º.- Dar cuenta de la Información remitida al Ministerio de Hacienda y Administraciones 

Públicas correspondiente a la ejecución presupuestaria del Tercer Trimestre de 
2.014. 

 
7º.- Dar cuenta de Informe de Intervención, relativo al seguimiento del Plan de Ajuste 

correspondiente al Tercer Trimestre de 2.014. 
 
8º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa, para aprobación de la Modificación Presupuestaria 

num. 5 dentro del Presupuesto de la Fundación Municipal de Juventud, Cultura y 
Deportes, mediante créditos extraordinarios. 

 
9º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para la aprobación de la Modificación 

Presupuestaria número 28 dentro del Presupuesto de la Administración General del 
Ayuntamiento, mediante créditos extraordinarios y suplementos de créditos. 



 
 
 
 
 
 
10º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para aprobación del reconocimiento 

extrajudicial de créditos num. 02, dentro del Presupuesto de la Administración 
General del Ayuntamiento. 

 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, para aprobación de las 

tarifas de taxis para 2.015, a solicitud de la Asociación Local de Autoturismos de 
Rota. 

 
12º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Dª Montemayor Laynez de los Santos, para 

autorizar a AREMSA la concertación de operaciones financieras con Bankia, S.A., 
para financiación de obras incluidas en el canon de mejora 2. 

 
13º.- Ratificación, si procede, del Acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local, en 

sesión celebrada el día veintinueve de octubre de 2014, al punto 12º, en relación con 
el Programa “Ciudad Amable”. 

 
14º.- Moción del Grupo Municipal Izquierda Unida-Los Verdes, en relación con el tránsito 

del contingente norteamericano procedente de Sierra Leona en las Bases Militares de 
Rota y Morón. 

 
15º.- Moción del Grupo Municipal Izquierda Unida-Los Verdes, en relación con los intereses 

contraídos con las entidades financieras en el marco del Plan de Pago a Proveedores 
de 2012 del Ministerio de Hacienda. 

 
16º.- Moción del Grupo Municipal Socialista, para la redacción de un Reglamento Interno 

que regule el servicio para el control de las concesiones municipales. 
 
17º.- Propuesta del Partido Político EQUO, asumida por el Grupo Municipal de Roteños 

Unidos, contra el Proyecto de Ley General de Telecomunicaciones, para la elaboración 
del “Mapa de exposición Electromagnética de Rota” y aplicación del Principio de 
Precaución. 

 
18º.- Propuesta del Partido Político EQUO, asumida por el Grupo Municipal de Roteños 

Unidos, para la Quita de la Deuda Ilegítima del Ayuntamiento. 
 
19º.- URGENCIAS. 
 
20º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

ROTA, a 17 de noviembre de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 

 



 


